KLASA 4

1. Liczbajest sze’sciocg?rowa. Cgﬂ‘ajedno’s«:i dzieli sie przez 8 zresztal. Cgmcra
dziesia’cekjes’c od niej trzy razy mniejsza, a c91cra setek — o1 mniejsza od cyﬁy
jedno'sci .Suma c\ggrg setek tgsigzcg i cgmcrg setek wgnosi 1, asuma cy{:ry tgsiq:cg
i cymcry setek tgsic:cgjest rowna sumie dziesiatek ijecﬂno'sci. lle wynosi cggra
dziesiatek tgsi¢c3,je’zelijest osiem razy mniejsza od sumy Pozos’ca}{ 3(:}1 cy{:r?
Za[:)isz chrami oPisana liczbc;.

2. Na planie ulica ma dtugose 4cm. W rzeczywistosci ma ona 1200m. Jaka dtugose
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maw rzeczgwisto’sci ulica, ktora na tym samym Planie ma 25 mm?

3. Tata Przyniés’fjab}f ka, sliwki i gruszki. Jabtka wa‘zg’f yo lkg I lOdag wic:cej od
gruszek, a gruszki wa’zg)f y dwa razy wic:cej niz 5liwki. Wiadomo, 'zejab)f ka wa‘zg’( y
tgle, co |:>o1L owa ich samgcl’x ijeszcze 1 kg 5 dag. lle wa’zy]L y wszgstkie owoce?

4, Ktc’)rajest teraz godzina? — zapyta)f a Hania.
-od Pic:tnastej uP}f 3n¢’fo dwadziescia razy tgle minut, ile godzin Pozos’ca)fo do
dwudziestej trzeciej.

O ktérej godzinie Hania zadata Pgtanie?

5. U‘zgwajac cgmcr X, L, C, D, utoz liczbg wicksze od 600 i mniejsze od 700. lle
takich liczb mozna u{’o'zg'c? Wypiszje wszgstkie. ZaPisz W sgstemie rzgmskim
|iczb¢ 0305 wieksza od najwiq:kszej z utworzongch liczb.




